KDR 302; 304

Kombinovana srovnavaci a tloust’kovaci frézka

£

N \
Nessaseee=~

°

Ndavod k pouZivani
aktualizace 2/ 2009

objednavky elektronicky, telefonem a pisemné na kontaktu

www.kdr.cz

®

ROJEK dfevoobrabéci stroje a.s. Masarykova 16 cz 517 50 Castolovice
the Czech Republic info@kdr.cz prodejkdr@kdr.cz www.kdr.cz www.rojek.cz
tel./fax +420 494 339127 /-6 (-4) -339122, -3 605 202692 603 822065 603 889474







@OIEE)

NN

ES Prohlaseni o shodeée

Vyrobce : RO_] ek drevoobrabci stroje a.s. 1CO 25266411
Adresa : Masarykova 16, 517 50 Castolovice, CESKA REPUBLIKA
Oznaceni vyrobku: Kombinovana srovnavaci a tloust’kovaci frézka

Typ vyrobku: KDR 302, KDR 304

Urceni vyrobku : Dievoobrabéci frézovaci stroj pro srovnavani a tloust’kovani polotovarti ze dieva a na bazi
dreva.
Z titulu nasi vylu¢né zodpovédnosti prohlasujeme, Ze uvedeny vyrobek je vyroben ve shodé s nasledujicimi

predpisy a normami :

Zakon €.22/1997Sb. v platném znéni o technickych pozadavcich na vyrobky

Nafizeni vlady €. 24/2003 Sb. v platném znéni, kterym se stanovi technické pozadavky na strojni zatizeni

Nafrizeni vlady €. 17/2003 Sb. v platném znéni, kterym se stanovi technické pozadavky na elektricka zatizeni nizkého
napéti

Narizeni vlady ¢. 616/2006 Sb. v platném znéni, kterym se stanovi technické pozadavky na elektromagnetickou
kompatibilitu

Aplikované normy:

CSN EN ISO 12100-1:2004; CSN EN ISO 12100-2:2004; CSN EN 294:1993; CSN EN 349:1994; CSN EN
861:2007; CSN EN ISO 13850: 2007; CSN ISO 447: 1992; CSN EN 953:1998; ; CSN EN ISO 13849:
2008; CSN EN 1037:1997; CSN EN 1088:1999; CSN EN ISO 14121-1:2008; CSN 33 2000-3:1997; CSN
33 2000-4-482:2000; CSN 33 2000-5-51:2000; CSN EN 55011:1999: CSN EN 60204-1ED2:2007; CSN EN
60073:2003; CSN EN ISO 7000:2005;

Posouzeni shody bylo provedeno ve spoluprdci s: SZU Brno, NB 1015
ES certifikat typu:
Posledni dvojéisli roku, v némz bylo elektrické zatizeni opatieno oznacenim CE: 09

Castolovice Evzen Rojek
3. 3. 2009 vykonny feditel podpis

KDR 3 KDR 302;304



KDR

1

o 0 N SN N AW

N N e ek ek ok ek ek ek ek ek e
P S O 0 I N Ut A W N =O

Obsah

. Obsah

1.1 Uvod
1.2 Oznadeni stroje

. VSeobecna bezpecnostni pravidla
. Doporuceni

. Manipulace se strojem

. Pfeprava stroje a skladovani

. Umisténi stroje na pracovni misto
. Ustaveni

. Pfiprava Kk provozu

. Podminky provozu

. Elektrické zapojeni

. VSeobecné udaje

. Technicka data

. Hlu¢nost stroje

. Schema elektrického zapojeni

. Pracovni ¢innosti na stroji

. SeFizovani tloust’kovaci frézky

. Nastroje

. Udriba

. Ostranovani zavad

. Vykresy soucasti - rozpadové schema
. Soupis soucasti.

KDR 302;304






1.1 Uvod
Vazeny zakazniku

Predkladame Vam Navod k pouziti kombinované srovnavaci a tloustkovaci frézky KDR 302; 304. Jeho
disledné dodrzovani Vam zajisté bezpecny chod stroje. Pied pfistoupenim k provozovani stroje je nutné si
precist tuto prirucku a porozumeét ji. To slouzi k ziskani lepSich pracovnich znalosti o tomto stroji, ke zvySeni
bezpecnosti a k dosazeni lepSich vysledkl v praci na stroji. Je nutné, abyste se s navodem v plném rozsahu
seznamil dfive , nez zafizeni uvedete poprvé do provozu.
Pozorné si prectéte vSechny pokyny pro bezpeény provoz stroje.
Pfejeme Vam Gspésnou praci a bezporuchovy provoz.
1.2 Oznaceni stroje

Typ uréite z vyrobniho §titku na stojanu stroje.
KDR 302 kombinovana srovnavaci a tloust’kovaci frézka
KDR 304 kombinovana srovnavaci a tloust’kovaci frézka

KDR czech Republic
KDR 302

Max Depth Cut: 25mm  Power: 2.0kw

Cutter RPM: 4000 Motor: 400V/50Hz
Max Thicknesser Amps: 4A

Height: 180 mm c €
Max Planing Width: 250mm

Serial No.: Year of manufacture:

ROJEK Woodworking Machinery a.s.
Mazarykova 16, 517 50 Castolovice, Czech Republic
www. kdr.cz

Na stroji jsou umistény Stitky, upozornujici na nebezpedi.

pozor ! vystraha ® { pozor ! elektrické zaFizeni
*
potiebné informace—navod :h_ pred adrzbou; opravou
Kk pouZziti stroje VZDY ! ODPOJIT ! od sité

upnout volné ¢asti odévu uzivat ochranné bryle.

KDR 6 KDR 302;304



2. VSeobecna bezpec¢nostni pravidla

Upozornéni

Pied pristoupenim k provozovani tohoto stroje si piectéte vSechny tyto pokyny. Uchovejte tyto pokyny pro

budouci referenci.

1.

10.

11.

12.

13.

Udrzujte prostiedi pracovisté v Cistoté. Neuklizeny prostor pracovisté a pracovniho stolu vede k riziku
Zranéni.

Vénujte pozornost prostiedi pracovisté. Nevystavujte stroj ptisobeni desté. Nepouzivejte stroj ve vihkych
nebo mokrych mistech. Udrzujte v prostoru pracovisté dobré osvétleni. Nepouzivejte stroj v blizkosti
hotlavych kapalin nebo maziv.

Chrante se pfed urazem elektrickym proudem. Pfedchazejte dotyku téla s povrchy napojenymi na kostru
nebo na uzemneéni.

Drzte ostatni osoby stranou. Nedovolte jinym osobam, zvlast¢ détem, aby se v dob¢ Cinnosti zafizeni
dotykaly zafizeni nebo sitového napajeciho kabelu, a udrzujte tyto osoby stranou od prostoru pracoviste.
Pokud se stroj nepouziva, tak musi byt umistén v suchém, uzavieném prostoru, mimo dosah déti.
Neptetézujte zafizeni. Zafizeni bude pracovat Iépe a bezpe¢néji pii dodrzeni parametri, pro které je
urcené.

Pouzijte to spravné zarizeni. Nepietézujte stroj uskuteciovanim prace, ktera je vhodna na stroj pro tézké
provozni podminky. Nepouzivejte stroj pro takové ucely, pro které neni uréen.

Noste patfi¢ny odév. Nepouzivejte volny odév nebo Sperky, které by se mohly zachytit do soucasti

v pohybu. Pfi praci ve venkovnim prostiedi se doporucuje pouziti protiskluzové obuvi. Noste pokryvku
na vlasy pro zakryti dlouhych vlasi.

Pouzivejte ochranné pomticky. Pouzivejte ochranné bryle. Pouzijte obli¢ejovou masku nebo
protiprachovou masku, pokud pfi fezani dochazi k uvoliiovani prachu.

Ptipojte odsavaci zafizeni. Pokud je dané zafizeni opatiené pripojkou pro odsavani a shromazd’ovani
prachu, tak zajistéte pfipojeni a patfi¢né pouzivani odsavaciho zatizeni.

Nezneuzivejte napajeci kabel. Nikdy netahejte za kabel pro odpojeni zastr¢ky ze zasuvky. Chrante
napéjeci kabel pted ptisobenim tepla, oleje a ostrych hran.

Zajistéte zpracovavany material. Kde to je mozné, tak pouzijte k pfidrzeni zpracovavaného materialu

24

Neptepadnéte. Vzdy udrzujte spravny postoj a rovnovahu.

KDR 7 KDR 302;304



14.

15.

16.

17.

18.

19.
20.

21.

22.

23.
24,
25.
26.
217.

28.
29.

30.

31.

24

vykonu. Dodrzujte pokyny pro mazani a pro vymeénu piislusenstvi. Pravidelné kontrolujte napéjeci kabel
a pokud by doslo k jeho poskozeni, tak jej nechte opravit od opravnéné servisni dilny. Pravidelné
kontrolujte prodluzovaci napajeci kabel a pokud by doslo k jeho poskozeni tak jej vyméite. Udrzujte
ovladaci packy suché, Cisté a bez oleje nebo mazaciho tuku.

Odpoijte stroj. Odpojte stroj od napajeci sité, pokud se nepouziva, nebo pired ptistoupenim k drzbé, nebo
pred vyménou piislusenstvi.

Vyjméte sefizovaci klice a natadi. Pied zapnutim stroje vzdy piekontrolujte, zda byly odstranéné
sefizovaci klice a naradi.

Zabrante neumyslnému uvedeni stroje do chodu. Pfi zapinani stroje do zasuvky se ujistéte, Ze je vypinac
V poloze ,,vypnuto®.

Pokud se zatizeni pouziva ve venkovnim prostredi, tak pouzijte vyhradné jen prodluzovaci kabely urcené
pro pouziti ve venkovnim prostfedi a takto oznacené.

Bud’te pozorni. Sledujte, co pravé délate, v klidu uvazujte. Neprovozujte stroj, jste-li unaven.
Prekontrolujte poskozené soucasti. Pied dal§im pouzitim je potieba zafizeni pozorné prekontrolovat, zda
pracuje spravng a zda plni svoji zamyslenou funkci. Pfekontrolujte sefizeni pohyblivych soucasti,
upevnéni pohyblivych soucasti, poskozeni soucasti, stav namontovani a veskeré dalsi podminky, které
by mohly ovlivnit provoz stroje. Ochranné kryty nebo jiné souéasti, u kterych doslo k poskozeni, se
museji nechat u opravnéného servisniho stfediska patfi¢nym zptisobem opravit nebo vymenit, pokud
neni v provozni pfiru¢ce uvedeno jinak. Poskozené spinace nechte vyménit od opravnéného servisniho
sttediska. Nepouzivejte stroj, pokud spina¢ nejde zapnout a vypnout.

Vystraha : Pouziti jakéhokoliv jiného piislusenstvi nebo ptidavnych zatizeni, neZ jaka se doporucuji

V této provozni prirucce, miize zptisobit riziko zranéni osob.

Nechte vase zatizeni opravovat vyhradné jen kvalifikovanymi osobami. Toto elektrické zatizeni
odpovida prislusnym bezpecnostnim predpisim. Opravy sméji uskutecnovat vyhradné jen kvalifikované
0soby a pfi pouziti originalnich nahradnich dild, jinak by mohlo dojit k zavaznému ohroZeni uZivatele.
Nechte vas stroj opravovat vyhradng jen kvalifikovanymi osobami. Toto elektrické zafizeni odpovida
prislusnym bezpecnostnim piedpisim. Opravy smé&ji uskutecnovat vyhradné jen kvalifikované osoby

a pfi pouziti originalnich nahradnich dild, jinak by mohlo dojit k zavaznému ohrozeni pracovnika
obsluhy.

Nikdy nepouzivejte stroj, pokud nema patficné kryty namontované na svém misté a patfi¢né sefizené.
Nepouzivejte otupené noze, protoze se tim zvysSuje nebezpeci zpétného vrhu zpracovavaného materialu.
Jakakoliv ¢ast nozového hridele, ktera se nepouziva pro hoblovani, musi byt zakryta krytem.

Pti hoblovani uzkého, kratkého zpracovavaného materialu je potfeba pouzit tlaény pripravek.

Pti hoblovani uzkého zpracovavaného materialu se mohou pro zajisténi bezpecné prace vyzadovat dalsi
opatfeni, jako je pouziti vodorovnych ptitlaénych zafizeni a pruzinové ptitlaovanych ochrannych krytu.
Nepouzivejte tento stroj pro hoblovani drazek.

Pred uvedenim stroje do chodu si pozorné pre¢téte navod k pouziti, abyste predchazeli jakémukoliv
riziku zranéni osob.

Pro zajisténi bezpecného provozu je potieba v pravidelnych intervalech kontrolovat ti¢innost prostfedki
k ochrané proti zpétnému vrhu a rovnéz podavaci valec.

Nastroj vybaveny odtahem pro shromazd’ovani a odsavani tfisek musi byt napojeny na odsavaci zafizeni.

KDR 8 KDR 302;304



3. Doporuceni

Nikdo nesmi pfistoupit k praci na stroji pro zpracovani dieva, pokud nejdiive neabsolvoval dostatecné
zaskoleni k tomuto typu prace a pokud neni pouceny o riziku, o potfebnych preventivnich bezpecnostnich
opatfenich a 0 provoznich pokynech pro ochranné kryty a pro povinna bezpecnostni zatizeni.

Tento stroj je zkonstruovany pro zpracovani materialii odvozenych od dieva. Nesmi se pouzivat pro jiné

materialy.

- Doporucujeme vam, abyste si pfed pouZitim pozorné piecetli tuto pfirucku, a abyste v zajmu dosazeni
nejlepsich pracovnich vysledkil na vaSem stroji a vV zajmu zajisténi plné bezpecnosti prace dodrzovali
veskeré zde uvadéné pokyny.

-V zajmu zajisténi veskerych bezpecnostnich opatfeni, zahrnutych v konstrukei tohoto stroje, je zakazano
provadéni jakychkoliv Giprav stroje ze strany uzivatele.

- Pro splnéni veskerych hygienickych a bezpecnostnich podminek a pro zajisténi spravné ¢innosti tohoto
stroje se musi tento stroj pfipojit na systém pro odsavani fezného prachu nebo tiisek.

- Dtrazné vam doporucujeme, abyste pii pouziti tohoto stroje nosili ochranné bryle.

- Zbytkova rizika :

Stejné, jako u vSech ru¢né sefizovanych strojli pro zpracovani dieva, i zde stale zlistavaji rizika, Ze i pii
ochrannych krytech na svych mistech a spravné nastavenych dojde k pfiblizeni k néstroji v pracovni
vysce, ktera odpovida tloust'ce dieva.

Z toho divodu je velmi dilezité drzet ruce v dostatecné vzdalenosti od nebezpecnych mist, a pouzivat
prostiedky pro zakonceni prichodu.

4. Manipulace se strojem

Tento stroj se dodava plné smontovany. Pii manipulaci se strojem pouzivejte schvalené zdvizné prostiedky
a bezpecna zafizeni. Manipulace se miize nejlépe uskutecnit s pouzitim piepravni palety a vysokozdvizného
voziku. Pro zdvihani miize pracovnik obsluhy pouzit ocelové lano s minimalnim pramérem 5 mm.

Pred umisténim stroje na misto pracovisté musi pracovnik obsluhy rozvazit, jak velké budou kusy materialu,
které se mohou v dané mistnosti zpracovavat.

Pro bezpecnou praci se pozaduje dostatek prostoru kolem stroje. Pokud mate jistotu, ze dany prostor
odpovida vasim pozadavkim, tak stroj vyrovnejte do roviny s piesnosti 1 mm/ 1000 mm a pfiSroubujte jej
na podlahu. V kazdém piipadé musi pracovnik obsluhy stroj spravné vyrovnat (pfilicovat) pti pouziti étyt
sefizovacich Sroubi (jsou umisténé v setiditelnych nozkach). Nepfistupujte k montazi soucasti (které byly
odmontované) diive, nez si pracovnik obsluhy pfecte cely navod k pouziti a nez se dobie seznami se strojem.
Nasad'te podélné pravitko na vodici drahu, nastavte podélny doraz a zajistéte je.

V ramci dodavky pracovnik obsluhy nalezne navod k pouziti a nezbytné montéazni klice.

Prekontrolujte stav stroje a pocet baleni, uvedenych na dodacim listu. Pokud by vzniknul néjaky
nedostatek, tak obvyklym zptsobem dodavku reklamujte u prepravce.

Vystraha !

Pokud se uskuteciiuje reklamace dodavky, tak se to musi poznamenat na potvrzeni o pfijmu zboZi.
Pozd¢ podané naroky se nebudou brat do tivahy.

KDR 9 KDR 302;304



Pro dodani je stroj namontovany na dievéné prepravce s dievénymi bloky na spodni strané
piepravky.

5. Preprava a skladovani

V prubéhu piepravy a ulozeni je nutné chranit stroj pred plisobenim nadmérnych vibraci a nadmérné
vlhkosti. Stroj se mtize ulozit v prostoru pod stiechou pii teploté ovzdusi v rozsahu od -25°C do 55°C.

6. Umisténi stroje na pracovni misto

Odstraiite plechové prichytky.

Odstrante upeviovaci prvky, které drzi stroj na ptepravce (Srouby a svorniky).

Vycistéte dostatecné velky volny prostor kolem stroje.

Ponékud stroj vyzdvihnéte a umistéte dva hranoly pod patky stroje. PouZijte dostateéné dlouhé hranoly, aby
slouzily jako rampy dolli k podlaze. Zatahnéte stroj a ujistéte se, ze spociva na hranolech. Jakmile je stroj

uvolnény z piepravky, mize se naklonit.

KDR 10 KDR 302;304




7. Ustaveni na pracovnim misté
Pro zajisténi spravného sefizeni pracovnich ploch pfipravte stabilni, rovnou, betonovou plochu.

Vystraha !
Pfi manipulaci davejte pozor, abyste predesli piisobeni narazi nebo nadmeérnych sil, které by mohly zptisobit
poskozeni stroje nebo by mohly narusit sefizeni stroje.

8. Piiprava k provozu

Nelakované ¢€asti stroje jsou z vyrobniho podniku opatiené velmi jemnou olejovou vrstvou. Neni naprosto
nezbytné ji pred pouzitim stroje odstrafiovat. OvSem pokud si pfejete tuto vrstvu odstranit, tak mizete pouzit
hadtik navlhéeny benzinem. Vytiete do Cistého stavu a potom naneste kluzny prosttedek (Sliber-gleit,
Molycote, a tak dale.).

9. Podminky provozu

Tento stroj je ur€eny pro praci v prostoru pod stfechou, pti splnéni nasledujicich podminek.
Teplota vzduchu : od 5°C do 40°C, relativni vlhkost : od 30% do 95% bez kondenzace, nadmoiska vyska :
maximalné 1000 m.

Tento stroj se musi pouzivat jako stacionarni zafizeni.

10. Elektrické zapojeni

Vystraha !
Pied pripojenim k napajeci siti pfekontrolujte, zda je napéti napajeci sité v souladu s parametry dodaného
stroje.

Pouzijte napajeci kabel s vodi¢i o prifezu 1,5 mm? (minimalng&) se zesilenou izolaci, (napiiklad typ HO7).
Pokud délka kabelu od rozvadéce ke stroji prekracuje 10 metri, tak pouzijte kabel s vodi¢i o prufezu
2,5 mm? (minimalng&). Vnitini zapojeni (motor, spinaé, vinuti, a tak dale) je provedené z vyrobniho podniku.

Jednofazova 230 V pripojka :
Tato ptipojka se musi uskutecnit pomoci tfizilového kabelu podle normy 16 A dva poly + zemnici kolik. Dva
vodice jsou urcené pro napajeni (L1, L2) a tieti vodi¢ (zluto / zeleny) se musi pfipojit na zem.

Trifazova 380 V pripojka :

Tato ptipojka se musi uskute¢nit pomoci ¢tyfvodi¢ového kabelu podle normy 16 A tii pdly + zemnici kolik.
Tti vodice jsou ur¢ené pro napajeni (L1, L2, L3) a ¢tvrty vodi¢ (Zluto / zeleny) se musi pfipojit na zem.

KDR 11 KDR 302;304



Diilezité upozornéni : U tiifazové piipojky je nezbytné piekontrolovat spravny smér otaceni hiidele motoru,
aby se predeslo vzniku jakychkoliv problémi s femenovymi pohony.

Je velmi dilezité uvést motor do pohybu nejdiive bez hnaciho femenu. Pokud je to tfeba pro dosazeni sprav-
ného sméru otaceni pro normalni smér fezu: prohod’te polohu dvou ze tfi napajecich piivodi od napajeci sité.
Pokud by doslo ke zméné na tfifazovém napajeni (rizné napajeci body, vice nez 1 napajeci zasuvka

v rozvodu, a td.), je velmi dtlezité tuto kontrolu sméru otaéeni podle vySe uvedenych udaji zopakovat.

Upozornéni : Pro teplotu pod 10°C doporucujeme nechat motor prohiat chodem naprazdno pred
uskute¢nénim jakékoliv funkce.

Vystraha : Pfed sefizovanim nebo pfed vyménou nozi a pred uskuteciiovanim jakychkoliv tidrzbatskych
nebo opravarskych ¢innosti odpojte stroj od napajeci sité. Pokud pracovnik obsluhy stoji na strané stroje

Vv misté proti zpétnému dorazu, tak se musi nozovy valec otacet po sméru otaceni hodinovych rucicek (tedy
doprava). Smér otac¢eni se muze u tfifazovych motorti zménit pomoci zamény (prohozeni) napajecich vodica
(Cerny anebo hnédy).

Pozor : V piipadé opa¢ného sméru otaceni nozového hiidele hrozi na stroji nebezpeci zranéni. Zapnéte stroj
jen na kratkou dobu ke zjisténi spravného smeru otaceni (pokud to je mozné — bez néstroje).

Tento stroj je také vybaveny brzdou motoru, ktera miize zastavit stroj v pozadované dob¢€. Ovsem tato brzda
motoru pracuje pouze pii zastaveni stroje pomoci stisknuti cerveného tlacitka nebo pfti aktivaci spinace
nouzového zastaveni na krytu.

Pokud brzda nefunguje spravné, tak je zakazané stroj provozovat.

Spina¢ se nemlize zapnout, kdyz se stroj pfipoji k napéjeci siti. Spinac se pii vypadku napajeciho napéti
automaticky vypne cestou neutralni ochrany, to znamena, zZe po obnoveni napajeciho napéti je potieba spinac
na stroji opét zapnout. Pokud by se stroj vypinal castéji za sebou (dvakrat nebo tiikrat), tak stroj
prekontrolujte (funkce motoru, otupeny nastroj, a tak dale.).

Stroj se mtize pomoci visaciho zdmku na spinaci zajistit pfed neopravnénym pouzitim.

Upozornéni : Pokud neni ochranny systém plné uvedeny do vychoziho stavu, tak ¢innost blokovaciho
obvodu zabrani rozb&éhnuti motoru.

KDR 12 KDR 302;304




11. VSeobecné udaje

Kombinovana frézka umoziuje srovnavani a tloustkovani obrobku na bazi dreva.

Srovnavani :

Sefiditelny vkladaci stul, maximalni tloust’ka ubirané trisky je 5 mm.

Tloust’kovani :

Vysku stolu sefizujte ru¢nim kolem a zajist'ujte blokovaci packou. Odsavaci hubice je jisténa zapadkou proti

oddaleni od noZzového hiidele.

12. Technicka data

Kombinovana srovnavaci / tloust’kovaci

. KDR 302 KDR 304

frézka

motor 2 kW 2,2 kW
stolek srovnavaci frézky 1085 x 250 mm 1285 x 310 mm
stolek tloustkovaci frézky 600 x 248 mm 600 x 310 mm
prameér nozového hiidele 75 mm 75 mm
:"y;lrlTl]ost otaceni nozového htidele - otacky 4000 / min 4000 / min
sklon pravitka 0° az 45° 0° az 45°
odsavani (od sbérné hubice) truba O 100°mm 100°mm
pocet nozli v nozovém htideli - kusy 3 3
maximalni vySka dfeva pro tloustkovani 180 mm 180 mm

P=>
maximal.tloustka ubirané tfisky pfti : =>

srovnavani : 5 mm
tloust’kovani : 2,5 mm

srovnavani : 5 mm
tloustkovani : 2,5 mm

maximalni $ifka obrobku pfi srovnavani

250 mm

310 mm

hmotnost stroje

150 Kg.

182 kg

13. Hlucnost stroje

Vyrobce musi informovat uzivatele o nasledujicich udajich :

o ckvivalentni pribézna hlukova hladina (Laeq), pokud posledné uvedena hodnota piekracuje 70 dB(A)

na pracovnim stanovisti,

e hladina akustického vykonu (LWA), pokud hodnota Laeq piekracuje 85 dB(A) na pracovnim stanovisti,

e  $pickova tlakova uroven (Lpc), pokud piekracuje 135 dB(A) na stanovisti,

e pouzité méfici metody.
Referenéni normy : 1SO 7960

Definice

e  FEkvivalentni pribézna hlukova hladina (LAeq) v dB(A), pfedstavuje nejcastéji poskytovany udaj :
— Charakterizuje ptijimac, poskytuje pfijatou hodnotu jako funkci prostedi, podle vzdalenosti od

zdroje anebo na zakladé zkuSebniho postupu pro denni expozici v dobé 8 hodin.
e Hladina akustického vykonu (LWA) v dB(A) :

—  Charakterizuje zdroj hluku, poskytuje vlastni hodnotu stanovujici hluk, emitovany danym zdrojem

nezavisle na prostiedi.

KDR

13

KDR 302;304




Nize uvedena tabulka uvadi pro kazdé pracovni stanovisté nasledujici hodnoty :
e  Ekvivalentni pribéznou hlukovou hladinu zaloZenou na standardnich zkusebnich postupech.
e  Hladinu akustického vykonu :

— bez zatéze a bez odsavani prachu,;

— se zatézi a S odsavanim, ale bez zapocitani hluku od samotného odsavani.
Na troven hluku ma velky vliv usporadani budovy, umisténi daného stroje v budove, a pfitomnost odsavaci
jednotky v blizkosti. Naptiklad pro feznou rychlost 20 m/s na tloustkovacim stanovisti a pro rychlost odsa-
vaného vzduchu v odsavaci jednotce 10 m/s namisto 20 m/s se Groven hluku snizi asi 0 9 dB(A).
Ekvivalentni pribézna hlukova hladina 85 dB(A) se povazuje za prahovou hodnotu nebezpeci pro celodenni
expozici po dobu 8 hodin.
Prahova hodnota pro 4 hodiny je 88 dB(A), pro 2 hodiny 91 dB(A), pro 1/2 hodiny 97 dB(A) a pro
1/4 hodiny 100 dB(A). Pti kazdém sniZeni doby expozice na polovinu se mize prahova hodnota nebezpeéi
zvysit o 3 dB(A).
Pouzivani sluchatek typu k ochrané proti hluku poskytuje sniZzeni hlukové hladiny o 15 dB(A), ve vSech
pripadech tak muZzete byt pod prahovou hodnotou nebezpeci bez omezeni doby expozice.

KDR 302 hladina hluku stroje

akusticky tlak na pracovisti hladina akustického vykonu
Laeq v dB(A) LWA v dB(A)
pracovisté bez zatizeni se zatiZzenim bez zatizeni se zatiZzenim
srovnavaci frézka 85,5 92 89 98,5
tloustkovaci frézka 94 94,5 107 108
KDR 304 hladina hluku stroje
akusticky tlak na pracovisti hladina akustického vykonu
Laeq v dB(A) LWA v dB(A)
pracoviste bez zatizeni se zatizenim bez zatizeni se zatizenim
srovnavaci frézka 85,5 92 89 98,5
tloustkovaci frézka 94 94,5 107 108

Odsavaci systém

Tento stroj musi byt v pribéhu jakékoliv ¢innosti napojeny na odsavaci zatizeni pro odsavani fezného

prachu. Toto odsavaci zatizeni musi poskytovat tok vzduchu s rychlosti nejméné 20 metrd za sekundu. Pro

pripojeni je potieba pouZzivat ohebnou odsavaci hadici o priméru 100 milimetrti. Ohebna odsavaci hadice se

musi pfipojit na odsavaci potrubi s nasledujicim umisténim :

e  Srovnavaci frézka - odsavaci trubka je umisténa v prostoru tloustkovaciho stolu pod hoblovacim stolem
— prumér 100 mm.

o Tloustkovaci frézka - pouziva se stejnd odsavaci trubka jako pro srovnavani, ale je otocena do horni
polohy nad hoblovacim stolem - primér 100 mm.

Likvidaci dfevnich zbytkd je potfeba uskute¢novat ekologickym zplsobem, aby nedochazelo k zaté€Zovani

naseho zivotniho prostiedi.

KDR 14 KDR 302;304




14. Schema elektrického zapojeni

-t
n—sl

1 1 g
1 1 4
cl : I
SA sQ
c2 c2
c1 I |
tfifazové zapojeni
THREE PHASE ove zapoje
||=
L2 2: A M
12 X
cl sQ
- SA

jednofazové zapojeni
SINGLE PHASE

15. Pracovni ¢innosti na stroji

Srovnavani plochého zpracovavaného materialu

Plochy kus polozte na srovnavaci stil, levou rukou zvednéte kryt nozového htidele, sefid’te na pozadovanou
vysi a stroj spust'te. Obrabény kus pfitlacujte a posunujte nad nozovy htidel, ruka se pfemistuje nad krytem,
posouvani materidlu se déje pomoci pazi, nikoliv télem! Obrabénym kusem nesmite pohybovat zpét ptes

nozovy htidel !

KDR 15 KDR 302;304




Srovnavani uzkého zpracoviavaného materialu

Pii hoblovani uzkych kust nastavte kryt nozového hiidele do takové polohy, aby byla vzdalenost mezi
zpracovavanym materialem a krytem nozového hiidele maximalné 5 mm. Potom zapnéte stroj a tlacte
material proti nozovému hiideli (mezi krytem noZzového hiidele a pravitkem).

Srovnavani se sklonénym pravitkem
Prekontrolujte tihel podélného pravitka pti uvolnénych malych klikach (v poloze 90° jsou zajisténé), opét
pritahnéte malé kliky a zapnéte stroj. Tlaéte hranu zpracovavaného materialu doptedu a proti pravitku.

.l

KDR 16 KDR 302;304




Srovnavani obrobku malé délky

Pti hoblovani kratkého zpracovavaného materialu pouzivejte specialni drzak. Mozné provedeni je
znazornéné na nasledujicim obrazku.

Srovnavani obrobku malého priifezu Vystraha ! Pfi nespravném vedeni zpracovavaného materiélu
podél pravitka hrozi nebezpeci zranéni. Pouzijte difevéné thlové pravitko z vlastni vyroby.
Prichytte je ke kovovému pravitku (naptiklad pomoci dvou Sroubovych piichytek).

KDR 17 KDR 302;304




16. Serizovani tloust’kovaci frézky

Postupujte pozorné - naro¢né na odbornou zpusobilost !

Tloust’kovani Dle popisu niZe nastavte frézku srovnavaci / tloustkovaci na proces tloustkovani :
e Odjisteéte rameno krytu nozového htidele a pteklopte jej do zadni polohy.

e Piemistéte pravitko do nejzazsi krajni polohy (vpravo na srovnavacim stole).

¢ Uvolnéte pomoci pak s excentry srovnavaci stoly a odklopte je.

e Pomoci ruéni paky zapnéte podavaci zatizeni.

e Nastavte tloustku odebirané ttisky a pfipojte odsavaci zatizeni.

Serizeni stolu

Péku utuzovani stolu uvolnéte a tloustkovaci stl nastavte na pozadovanou vysku pomoci ru¢niho kola.
Obrabény kus polozte na tloustkovaci stiil neobrobenou stranou nahoru. Stil vysuiite ota¢enim ruéniho kola
do takové vysky, az se obrabény kus dotkne omezovaci liSty max. t¥isky. Zpétnym pohybem rucniho kola
pohybujte stolem smérem doli az na pozadovany ubér (tfisku). Velikost tfisky je maximalné 2,5 mm.
Tloustku obrobené¢ho kusu lze odecist na méfitku polohy stolu. Po sefizeni stdl utuzte. Stroj spustte
a obrabény kus posunujte do zabéru. Nestejné silné kusy zasunujte vzdy siln€jsim koncem dopiedu. Pro
smolnaté¢ dfevo doporuCujeme pro zlepSeni posunu obrabéného materialu tlouStkovaci stil slabé potfit
parafinem.

Pracovni prostor

Pti tloustkovani stlijte na Cele tloustkovaciho stolu a to na té strané, kde je umisténé rucni kolo
Bezpecnostni prostiredky

Pfi praci se strojem musi pracovnik obsluhy nosit kratkou zesilenou zastéru a bezpecnostni bryle. Je vhodné
pouzivat prostfedky pro ochranu sluchu proti hluku a doporucenou pracovni obuv. Je zakdzano pouzivat
pracovni plaste.

Kbvalifikace pracovniki

S timto strojem sméji pracovat vyhradné jen opravnéni pracovnici, specializovani v oboru zpracovani dieva
(nebo pracovnici pouceni témito specializovanymi pracovniky). Pracovnici obsluhy zodpovidaji za
dodrzovani veskerych bezpecnostnich pokynt a smérnic, platnych v dané zemi.

KDR 18 KDR 302;304




17. Nastroje

Doporucené nastroje

Noze v hiideli museji byt oznacené jménem vyrobce nebo jeho logem (znacka) a udajem maximalni
pripustné rychlosti otdceni. Vhodnymi nastroji pro tento stroj jsou noze systému HSS 250 x 30 x 3 mm, které
museji odpovidat pozadavkiim normy EN847-1.

Vymeéna a sefizeni nozu

Vystraha !

e  Pied pristoupenim Kk jakémukoliv sefizovani odpojte stroj od napajeci sité.

e  Pred vyménou nozi odklopte hoblovaci stoly stranou.

e  Pomoci kli¢e uvolnéte pét Sroubt (4).

e Nz (2) se samocinng vystrci plisobenim sily pruziny (1).

e  Vyjméte niz a vycistéte dosedaci plochu.

o  Pecliveé ocCistéte novy nlz.

e  Zamontujte novy nliz pomoci zaSroubovani péti Sroubt (4) tak, aby nliz pfe¢nival nad povrch (te¢nu)
nozového hiidele 0 maximalné 1,1 mm.

e  Vyrobce doporucuje hodnotu prevyseni od 0,7 do 0,8 mm.

e  Potom pomoci péti Sroubti pfitahnéte ptitlaény thelnik.

e  Po dokonceni vSech vySe uvedenych kroku se ujistéte, zda je vSech pét Sroubti na patfi¢ném mistg,
pripevnéte vSechny ochranné kryty a potom zkuste uvést stroj do chodu stisknutim tlacitka ,,zapnout
(,,ON®).

113

Vystraha !

Nepouzivejte noze se Sitkou pod 17 mm. Jejich upevnovaci prostor je prili§ maly.

KDR 19 KDR 302;304




18. Udrzba

Pted ptistoupenim k jakymkoliv idrzbaiskym a opravarskym cinnostem odpojte stroj od napajeci site.
Vypnéte stroj a uzamknéte hlavni spinac.

Napnuti klinového femenu pohonu noZového hiidele

Sejméte odnimatelny bocni kryt stroje. Pomoci dvou matic na napinacim Sroubu zméiite polohu natoceni
drzéaku elektromotoru tak, aby byly femeny pohonu nozového hiidele dostatecné napnuty. Polohu opét
zajistéte dotaZzenim matic a nasad’te zpét odnimatelny kryt.

Zatlagite-li rukou na spravné napnuty femen silou cca 20 N (asi 2 kg), mél by se prohnout asi o 10 mm.

Mazani

e  Stroj je namazany z montéazni linky vyrobce.

e  Elektromotor v zasadé nevyZaduje udrzbu (utésnéna loziska).

e  Hridele srovnavaci / tloustkovaci frézky jsou uloZené v bezudrzbovych utésnénych loZiscich.

e  Stroj je potieba Cistit jednou tydné, nebo vzdy po jeho intenzivnim pouziti.

e  Podavaci valce dieva pro tloustkovani vykazuji pii zpracovani pryskyficného dieva nebo topolu sklon
k zanaseni. Je potieba valce a pouzdra lozisek udrzovat v istoté.

e  Povrch stolku je potieba pravideln¢ stiikat produktem pro zlepseni smykani a klouzani, jako jsou
produkty Sliber-gleit nebo Molycote, aby se tak dosahoval lepsi skluz zpracovavaného materialu.

o  Valcové vedeni stolu tloustkovaci frézky a zdvizny drzak je potieba vycistit a oSettit pomoci produktu
pro zlepseni klouzani.

e  Nedoporucujeme pouziti pfili§ mastnych produktii, které vykazuji tendenci ke spojovani s dievnim
prachem a vedou ke ztiZeni pohyblivosti.

Stal srovnavaci frézky

Soubé&znost mezi pracovnim povrchem srovnavacich stoli a nozového hiidele je nastavena ve vyrobnim
podniku.

Stolek tloust’kovaci frézky

Soubé€znost mezi pracovnim povrchem stolu a nozového hiidele je nastavena ve vyrobnim podniku.

19. Odstranovani zavad

K Zadné poruse by nemélo dojit, pokud stroj provozujete spravnym zpisobem, a pokud v pravidelnych
intervalech uskute¢niujete ptislusnou udrzbu. Pokud ulpiva prach na nozovém hiideli, nebo pokud dojde

k zapInéni odsavaci hadice, tak pted ptistoupenim k jakékoliv opravé vypnéte stroj, aby nedoslo k n&jakym
Skodam. RovnézZ je potieba neprodlené vypnout stroj tehdy, pokud dojde k zakousnuti zpracovavaného
materialu.

V takovém ptipad¢€ uskute¢néte neprodlenou vymeénu materialu. Pokud stroj vykazuje zvysSeni vibraci, tak
prekontrolujte umisténi stroje, jeho upevnéni nebo vyvazeni nastroje.

KDR 20 KDR 302;304



Stroj nepracuje. Prekontrolujte elektrickou instalaci a pfipojeni k napajeci siti.

Tloustkovaci stil - posuv neklouze snadno. Uvolnéte prichytné paky stolku.

Vykon stroje neni dostatecny. Noze jsou otupené.

Je nastaveny pfilis silny odbér tiisky a pracovnik obsluhy jej
musi nastavit v souladu s tvrdosti dfeva.

Tloustkovaci sttil neni Cisty.

Klinovy femen nozového hiidele neni spravné napnuty.

Elektromotor neposkytuje dostate¢ny vykon, je nezbytné
ptivolat kvalifikovaného elektrotechnika.

Stroj vibruje. Noze jsou otupené nebo jsou nespravné setizené.

Noze nemaji stejnou Siku.

Stroj je nainstalovany na nerovném povrchu.

Na stroji neni mozné uskutecnit Je nastaveny prilis silny odbér tiisky.

tloust’kovani.

Tloustkovaci stil neni Cisty.

Zpracovavany kus tluce proti zadni casti Jsou nespravné setizené noze nebo zadni ¢ast stolu.
stolu.
Dochazi k vybihani na konci Je nerovny povrch pro hoblovani.

zpracovavaného materialu.

Jsou nespravné setizené noze nebo stoly.

Uskuteciiuje se nespravné strkani nebo vedeni zpracovavaného
kusu pti hoblovani.

KDR 21 KDR 302;304



20.

Vykresy soucasti rozpadové schema

1//

509 511

L

27

KDR 30Z;304




820 821 822

VooV e
806 807 813

KDR 23 KDR 302;304



KDR 24 KDR 302;304




905

960

<o)
<o)
(@p]
Lo
de)
(@p]

901

>
[@p)
00O
>
~
[ep)

A

(o

()

(7

923 924 925

—q

)

/

/
/

NG
/1

|

ll..--mmmrkanz’mw‘mmm.

995

953

[
¢
\%r.\!)

927 9728

934 935

936 937

947 948

KDR 302;304

949 950

25

KDR



21. Soupis soucasti stroje KDR 302;304 kombinovana srovnavaci a tloustkovaci frézka

Cislo nazev dilu pocet Cislo nazev dilu pocet
1 prava a leva opérna deska 1 49 sestava tloust’kovaciho stolu 1
3 deska 2 50 zdvizna trubka 1
4 prava deska 1 51 konzola zdvizné trubky 1
5 loziskova trubka 1 52 opérny zakladni dil 1
11 opérna zakladni ¢ast 4 53 prevodova sestava 1
12 prava opéra nozového hridele 1 54 sefizovaci lista 1
13 leva opéra nozového hridele 1 55 blok 1
14 pravé sefizovaci kridlo 1 56 blok 1
15 levé sefizovaci kridlo 1 57 sestava zajiSt'ovaci listy 1
16 pravy zajiSt'ovaci blok 1 58 ruéni kolo 1
17 levy zajist'ovaci blok 1 59 krouzek ,,C* 1
18 vystupni stul 1 60 ukazovatko 1
19 vstupni stul 1 61 hloubkova stupnice 1

20 sefizovaci osa 2 62 podlozka 1
21 kovova deska 2 63 tloust’kovaci stul 1
22 sestava zajist'ovaci packy 2 64 deska 4
23 excentrické pouzdro 2 66 prevodovka 1
24 Sroub M8 x 8 2 67 prevod 1
25 blok proti zpétnému odhozeni 20 68 vodici Sroub 1
26 osa 1 69 prevodova osa 1
27 opérna osa 2 70 pouzdro 1
28 Sestihranna matice M10 4 72 zajiStovaci packa 1
30 stupnice 1 74 sestava ovladaci packy 1
31 sefizovaci kolo 2 75 sestava ozubeného kola 1
32 polohovaci deska 1 76 sestava ozubeného kola 1
33 stupnice 1 77 sestava napinaciho systému 1
35 :/lvl%rr)\(llége Sestihrannou hlavou 5 78 kolik 1
36 sestava fezného bloku 1 79 dlouhy kolik 1
37 pouzdro valivého loziska 2 80 ozubené kolo ,,** 2
38 Ffemenice nozového hfidele 1 81 hnaci valec 1
39 ochranna deska 1 82 pfitlaény valec 1
40 nozovy hridel 1 83 pouzdro 4
41 zajist'ovaci blok noze 3 84 zavrtny svornik 4
42 niz 250 x 30 x 3 3 85 pruzina 1
43 pruzina 6 86 pfipojovaci deska 1
44 prachovy vystup 1 89 ozubené kolo ,,I“ 1
45 hlavice prachového vystupu 1 90 ozubené kolo ,,* 1
KDR 26 KDR 302;304




46 zajiStovaci deska 1 91 zelezné treci kolo 1
a7 vyménna deska 1 92 ozubené kolo ,,* 1
48 Sroub M5 x 6 2 94 napinaci deska 1
Cislo pojmenovani dilu pocet Cislo pojmenovani dilu pocet
95 pruzina 1 505 matice M10 8
97 vodici pravitko 1 506 $roub M5 x 8 5
98 ochranny kryt nozového hridele 1 507 Sroub M5 x 8 4
. svornik se Sestihrannou hlavou
99 deska pravitka 1 508 | Vs x 16 2
100 opérna deska 1 509 Sestihranna matice M8 8
99 deska pravitka 1 510 | podlozka &5 12
100 opérna konzola (SK) 1 511 podlozka &8 22
. Sroub s vnitinim Sestihranem
101 | vodici deska (SK) 1 512 M8 X 25 4
102 kovova deska vpravo (SK) 1 513 pruzna podlozka &8 18
104 pFipojovaci deska (SK) 2 514 Sroub s vnitinim Sestihranem 4
M8 x 25
105 | ochranna deska 1 515 | pruznéa podlozka &8 4
106 leva kluzné deska (SK) 1 516 Sroub s vnitinim Sestihranem 2
M8 x 30
108 rukojet’ 1 517 kolik A8 x 30 2
. , . Sroub s vnitinim Sestihranem
109 zavrtny svornik 2 518 M8 x 30 4
, svornik se Sestihrannou hlavou
110 ochranny kryt 1 519 M6 X 10 2
111 deska citlivého spinace 1 520 Sroub M6 x 20 1
112 kratka polohovaci lista 1 521 Sestihranna matice M16 4
113 dlouha polohovaci lista 1 523 krouzek ,,C“ @12 2
114 femenice motoru 1 525 kolik 5 x 16 1
115 kovové trubka ve tvaru ,U* 1 526 Sroub s vnitinim Sestihranem 1
M5 x 12
116 zajistovaci packa 1 528 Sroub M4 x 6 2
117 dlouha zajistovaci packa 1 529 svornik M6 x 10 15
118 kratka zajist'ovaci packa 1 531 kolik 6 x 20 1
119 Zelezny Uhelnik 1 532 krouzek ,,C“ @25 1
120 opérna deska 1 534 Sroub M6 x 10 4
121 ochranna deska 1 535 Sroub s vnitinim Sestihranem M6 x 8 8
« svornik se Sestihrannou hlavou
122 konzola ve tvaru ,,U 1 536 M6 X 10 2
123 | zajistovaci deska 1 537 | pruzna podlozka @5 12
124 | plastova viozka 2 538 | Sroub M6 x 25 3
125 montazni deska spinaée 1 539 :Avg;nlils se Sestihrannou hlavou 14
126 bily citlivy spina¢ 1 540 Sestihranna matice M6 22
KDR 27 KDR 302;304




128 pruzina 3 542 opérny valec 1
svornik se Sestihrannou hlavou .
129 M6 x 20 2 542 | opérny valec
131 lista ruéniho kola 1 544 antivibraéni podlozka 2
o Sroub s vnitinim Sestihranem
132 ruéni kolo 1 545 M8 X 16 10
Sroub s vnitinim Sestihranem
546 M8 x 30 7
547 Sroub M8 x 8 1
548 Sroub M6 x 10 4
Sroub s vnitinim Sestihranem
549 M6 x 35 1
550 | Sroub M4 x 6 2
Cislo pojmenovani dilu pocet Cislo pojmenovani dilu pocet
551 sroub M4 x 6 2 598 pruzna podlozka &5 6
552 | Sestihranna matice M12 1 599 motor 1
553 matice M6 4 600 elektromagneticky spinac 1
, svornik se Sestihrannou hlavou
554 kolik 5 x 12 1 605 M8 x 25 4
555 vstiikovaci maznice, otvor M10 1 606 :/Irg l)’(b4g vnittnim sestihranem 1
556 tésnéni 1 608 §roub M5 x 50 2
557 valivé lozisko 51102 1 613 Sroub s vnitinim Sestihranem 2
M6 x 16
558 pruzna podlozka 10 2 614 krouzek ,,C* &6 2
559 :A\%o;nélg se Sestihrannou hlavou 2 615 | Sestihranna matice M6 1
560 Sestihranna matice M10 2 616 Sroub s vnitinim Sestihranem 2
M5 x 12
561 kolik 4 x 25 1 617 matice M12 1
562 krouzek ,,C*“ @10 1 619 sestava dlouhé packy 1
563 krouzek ,,C*“ @18 1 621 ochranny kryt 1
564 $roub M4 x 6 12
565 pruzina 4
566 :ﬂ\%o;nlil(() se Sestihrannou hlavou 1 650 Sroub s pulkulatou hlavou 1
M10 x 100
568 | matice M8 4 651 podlozka 10 2
v ex Sroub s vnitinim Sestihranem
569 fetéz 05B-1 x 86 1 652 M8 x 70 1
570 fetéz 05B-1 x 76 1 653 matice M8 1
v g — Sroub s vnitinim Sestihranem
571 zajist'ovaci lista 2 654 M8 x 20 2
572 sestava dlouhé paéky 1 655 Sroub M10 x 30 1
573 pouzdro osy 8
574 kolik 5 x 16 2
575 rukojet’ 1
577 valivé lozisko 61901-2Z7 4 700 sestava zakladniho dilu 1
KDR 28 KDR 302;304




578 Sroub M6 x 10 4 701 sestava srovnavaciho stolu 1
579 krouzek ,,C* @24 4 702 sestava nozového hfidele 1
580 Sroub M6 x 14 4 703 sestava tloustkovaciho stolu 1
582 valivé lozisko 6303-2Z 1 704 sestava systému ozubeného kola 1
583 kolik 1 705 sestava odtahového systému 1
586 pas ,,Z“ (délka L = 1092) 1 706 sestava pravitka 1
587 podlozka @10 6 707 sestava ochranného krytu 1
588 :Argtl(blz vnitinim Sestihranem 6

589 :/lvso)I;nEI)'(; se Sestihrannou hlavou 1

590 Sroub ST5 x 40 4

591 | matice M8 4

592 | matice M5 7

505 :/lvso;nllle(s se Sestihrannou hlavou 4

506 :Argl;(blz vnitinim Sestihranem 2

597 Sroub M5 x 8 6

Cislo pojmenovani dilu pocet Cislo pojmenovani dilu pocet
801 pryZova manzeta 1 816 iﬂrgl;l(blzg Sestihrannou hlavou 1
802 zajistovaci packa 1 817 matice M8 3
803 pruzny kolik 5 x 16 1 818 podlozka 8 1
804 pruzna podlozka 1 819 kovova trubka tvaru ,,U“ 1
805 podlozka 10 2 820 svornik M8 1
806 upeviovaci blok 1 821 samosvorna matice M8 2
807 pruzina 1 822 podlozka 8 2
808 fﬂrgl:(bzg vnitinim Sestihranem 2 823 stavitelna deska 1
809 | otoény blok 1 824 M6 svornik 1
810 dotykova lista 1 825 samosvorna matice M6 2
811 podlozka 6 1 826 podlozka 6 4
812 | Sroub se Sestihrannou hlavou M6 1 827 fﬂrgl;(blge Sestihrannou hlavou 2
813 | kolik A6 x 20 1 828 podlozka 6 2
814 rukojet’ hvézdového typu M8 x 32 1

815 pruzina 1

KDR 29 KDR 302;304




